

నూతన సంవత్సర క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ



సంస్థాన్ నారాయణపురం,జనవరి2,(నిజం చెబుతాం): జువ్వగని శ్రీకాంత్ గౌడ్,సుర్య సురేష్ గౌడ్ ల మణికంఠ కార్ బజార్,వెహికల్ ఇమ్ప్లెంట్ లకు సంబంధించిన క్యాలెండర్,డైరీలను ఆలోచనగర్ ఇసుక లారీల యజమానుల సంఘం ఆధ్వర్యము,బిజెపి మండల శాఖ ఆధ్వర్యము సర్వ రాజ గౌడ్ చేతులమీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు సంపతి సుధాకర్ రెడ్డి,సుర్య లింగస్వామి గౌడ్,జువ్వగని రజనీకాంత్,సుర్య నరేష్,జువ్వగని విజయ,సుర్య వెంకటేశ్,గుండు లింగస్వామి,గుండు అనిల్,గుండు సవీష్,నిల్వర్ గణేష్,సుర్య మహేష్,సుర్య శేఖర్,తదితరులు,పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు



- నారాయణపురం మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ వీరమల్ల భానుమతి వెంకటేశ్ గౌడ్
సంస్థాన్ నారాయణపురం,జనవరి2,(నిజం చెబుతాం):నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని వారి సొంత గృహంలో మర్యాదపూర్వకంగా నారాయణపురం మాజీ జెడ్పీటీసీ వీరమల్ల భానుమతి వెంకటేశ్ గౌడ్ కలిశారు.ఈ సేవార్థంలో ఎమ్మెల్యేకు పుష్పవిచ్చాన్ని ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు,అభిమానులు ,తదితరులు,పాల్గొన్నారు

అభివృద్ధి పథంలో మునుగోడు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ-2025

సంస్థాన్ నారాయణపురం,జనవరి2,(నిజం చెబుతాం): సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం గుడిమలపూర్వం గ్రామంలో అభివృద్ధి పథంలో మునుగోడు క్యాలెండర్ చేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దంగల సరసింహ,గొల్ల ప్రేమ్మందర్ రెడ్డి,సుర్య సర్వోపాధ్యాయ రెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ బుజ్జి,శువుల లింగస్వామి,అంతటి ధనరాజ్ గౌడ్,భీమిడి రామకృష్ణ రెడ్డి,మిమిక్రీ రమేష్,రికెట్ వచ్చి నూదిన దేవేందర్ రెడ్డి,వినుగు జంగారెడ్డి,కిషన్ నాయక్, నేర్కంటి వెంకటేశం,దామోదర్ గౌడ్,ఉడుగు సంధిష్ గౌడ్,ముద్దంగల రమేష్,దోవూరు శేఖర్ రెడ్డి,వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చాండ్ పాషా మరణం బాధాకరం

- వెంకంబావి తండా మాజీ సర్పంచ్ పాండురంగ నాయక్
సంస్థాన్ నారాయణపురం,జనవరి2,(నిజం చెబుతాం):సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం వెంకంబావి తండా గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి మమ్మల్ చాండ్ పాషా అనారోగ్యంతో పరమపదించారు.ఆయన అంత్యక్రియలు వారి సగ్రామం పల్లెల శాలిగారం మండలంలోని పల్లెలో అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న వెంకంబావి తండా మాజీ సర్పంచ్ పాండురంగ్ పాండురంగ్ నాయక్.ఈ కార్యక్రమంలో మల్లేపల్లి రాంరెడ్డి,కొర్ర రఘు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు వెంకటేశ్, లింగస్వామి,వెంకటేశ్ పంచాయతీ కార్యదర్శి,వారి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొని ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

నిరాశ్రయులకు విశ్వహిందూ పరిషత్,బజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్ల పంపిణీ

యాదగిరిగుట్ట,జనవరి2,(నిజం చెబుతాం) విశ్వహిందూ పరిషత్,బజరంగ్ దళ్ దాతృత్వం చాటింది. వివరీత చరిణులు మధ్య యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి సింహద్వారం వద్ద,రోడ్డుపై,వీధుల్లో, ఆర్టీసీ బస్టాండ్ వద్ద పడుకొని ఉన్న నిరాశ్రయులను గమనించిన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా విశ్వహిందూ పరిషత్,బజరంగ్ దళ్ కార్యకర్తలు మంగళవారం రాత్రి సుమారుగా 30 మందికి దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు.

టీటీడీపీ సీనియర్ నాయకులకు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు



-పోగుల సైదులు గౌడ్
మిర్యాలగూడ జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం)తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ (టీటీడీపీ) సీనియర్ నాయకులు పోగుల సైదులు గౌడ్ గారు పార్టీకి తమ విశ్వాసాన్ని ప్రకటిస్తూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన టీటీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ శాసనసభ్యులు బక్కన నరసింహులు, టీటీడీపీ బోర్డు సభ్యులు నవ్పూరి సర్పిరెడ్డి, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నెల్లూరు దుర్గాప్రసాద్ లను కలిసి శుభాకాంక్షలు అందించారు.నాయకుల సందేశం:ఈ కార్యక్రమంలో సైదులు గౌడ్ మాట్లాడుతూ, తెలుగుదేశం పార్టీ భవిష్యత్తులో మల్లీ పూర్తి వైభవాన్ని సంతరించుకుంటుందనే విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. దివంగత నందమూరి తారక రామారావు ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరిన తనను గుర్తుచేసుకుంటూ, ఎన్టీఆర్ స్థాపించిన పసుపు పార్టీని సమ్మి, నేటి వరకు పార్టీకి అంకితంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు.పార్టీ విశ్వసనీయతపై అభిప్రాయం:"ఎన్ని ఆఫర్లు వచ్చినా, ఎన్ని అవకాశాలు తలుపుతట్టినా, నా ఎక్సైట్ మాట్ - నేను తెలుగుదేశం పార్టీలోనే ఉంటాను. చంద్రబాబు నాయుడు గారితో కలిసి పని చేస్తానున్న నమ్మకం మాకు ఉంది," అని గౌడ్ గారు స్పష్టం చేశారు.తెలంగాణలో పూర్తివైభవంపై ఆశాభావం:తెలుగుదేశం కార్యకర్తల కృషి, పార్టీ క్యారర్

.ఇండ్ల స్థలాల పంపిణీ కొరకు జె సి బి ద్వారా కంప చెట్లను తొలగించే పనులను ప్రారంభించిన మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కాలసాని చంద్ర శేఖర్

తిరుమలగిరి (సాగర్)జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం) తిరుమల గిరి సాగర్ మండల పరిధిలోని నిల్వపురం గ్రామంలో పేదలకు ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీ కొరకు మాజీ సి ఎల్ పి నేత శ్రీ కుందూరు జానారెడ్డి ప్రభుత్వం ద్వారా కొనుగోలు చేసిన భూమిలో గత పది సంవత్సరాలుగా కంపచెట్లు పెరిగి పోయింది శ్రీ వెల మన శాసన సభ్యులు శ్రీ కుందూరు జయ వీర్ రెడ్డి పరిశీలించి స్థలాల పంపిణీ కొరకు శుభ్రపరచాలని ఆదేశించారు వారి ఆదేశానుసారం పావియ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీ కాలసాని చంద్ర శేఖర్ సొంత ఖర్చులతో చెట్లు తొలగించే కార్యక్రమం ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఏ ఆర్ ఎస్ పాలన లో పేదల గూడు లేక చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారు అలాంటి వారికి నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా గతంలో జానారెడ్డి మంత్రిగా కొనుగోలు చేసిన భూములు ఉన్న గ్రామాల్లో ఎంఎల్ఎ వారసు తీసుకుని రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలి. చంపిణీ కి నోచుకోని స్థలాలను లను పేదలకు చట్టాల కొరకు చొరవ తీసుకొని తనకు పేదల పక్షాన నిలిచారు వారికి ఈ ప్రాంత ప్రజల పట్ల అభివృద్ధి పట్ల ఉన్న

సీఎం కమ్ ట్రైక్వండోలో బంగారు పథకం నాణ్యతను మాయోరా కుల్చుమ్

- ఎన్ఆర్ డీజీ పాఠశాల గర్వకారణం
మిర్యాలగూడ జనవరి 2(నిజం చెబుతాం)మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ఎన్ఆర్ డీజీ పాఠశాలలో 6వ తరగతి విద్యార్థిని మాయోరా కుల్చుమ్ రాష్ట్ర స్థాయి ట్రైక్వండో పోటీల్లో అద్భుత ప్రదర్శన చేస్తూ బంగారు పథకం గెలుచుకుని జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకుచ్చింది.డిసెంబర్ 30 నుండి జనవరి 2వ తేదీ వరకు గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సీఎం కమ్ ట్రైక్వండో పోటీల్లో అందరే 14 ఏళ్లకంటే పాల్గొన్న కుల్చుమ్ తన అద్భుత ప్రతిభతో బంగారు పథకాన్ని కైవసం చేసుకుంది.ఈ సందర్భంగా ఎన్ఆర్ డీజీ పాఠశాల డీజీఎం, జోనల్ ఇంచార్జి సురేష్, ప్రిన్సిపాల్ జానీ మరయు ఉపాధ్యాయులు మాయోరా కుల్చుమ్ను ఘనంగా అభినందించారు. వారు మాట్లాడుతూ, "కుల్చుమ్ విజయం పాఠశాల పేరును నిలిపే గొప్ప మైలురాయి. ఆమె భవిష్యత్తు మరింత ??లుంగా ఉండాలని ఆశిస్తున్నాం" అని తెలిపారు.పాఠశాల విద్యార్థులు, సిబ్బంది ఈ గర్వకారణ ఘనతకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.
ప్రైవేట్ వీడియో పాయింట్స్:
1. విజయం: మాయోరా కుల్చుమ్ బంగారు పథకం సాధన.

ఆలేరు వాగును చెత్త డంపింగ్ యార్డుగా మారుస్తున్న మున్సిపల్ అధికారులు..

- మొలగాడి రమేష్ సిబిఎం పట్టణ నాయకులు
ఆలేరు జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం)సిబిఎం పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలోని వాగులో మున్సిపాలిటీ కారు పట్టణ వ్యాప్తంగా సేకరిస్తున్న చెత్తను వాగులో వేస్తున్న ప్రదేశాన్ని పరిశీలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ నాయకులు మొలగాడి రమేష్ మాట్లాడుతూ ఆలేరు మున్సిపాలిటీ ఏర్పడి ఐదు సంవత్సరాలు పాసిన కాలం పూర్తి కావస్తున్నప్పటికీ కనీసం మున్సిపాలిటీకి చెత్త డంపింగ్ యార్డు ను ఏర్పాటు చేసుకోవడంలో ఆలేరు చైర్మన్,అధికారులు పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చెందారని పట్టణ వ్యాప్తంగా సేకరిస్తున్న చెత్తను వాగులో పోయడం ద్వారా వరకాలం వాగు ప్రపావించిస్తున్న కలుషితమైనటువంటి నీరు భూగర్భంలోకి చేరుతుంది.డిసెంబర్ అనేక సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఉందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.వరసరాలు పరిస్థులుగా ఉంచాల్సినటువంటి మున్సిపల్ అధికారులు పూర్తిగా ఉర్రూతలూ సందరించిన చెత్త చిదరాన్ని వేసి భూగర్భ జలాలను కలుషితం చేస్తున్నటువంటి పరిస్థితులు ఇప్పటికైనా జిల్లా అధికారులు

ఆలేరు పద్మశాలి నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

ఆలేరు జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు మండల పరిధిలోని గుడ్ల గూడెం లోని కే.టి.ఆర్ గార్డెన్ లో గురువారం నాడు పద్మశాలి కుల బాంధవుల ఆధ్వర్యంలో ఆలేరు మండల కమిటీ కార్యక్రమానికి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పద్మశాలి ఆధ్వర్యులు తిరందాస్ ధనుజయ ఆధ్వర్యత వహించి పద్మశాలి ఆలేరు మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ ఎన్నికలో ఆధ్వర్యులు సామల నళ్లనారాయణ,ఉపాధ్యక్షులు అప్పారావు నరసింహులు,వింకంట బలరాం,గుండు బిక్రీపతి,ప్రధాన కార్యదర్శి అంకం రాజు,కోశాధికారి అంకం మల్లేశం,కార్యదర్శిలు ఎలగండుల రామబుడి,కుల్లె మార్కండేయ,ప్రచార కార్యదర్శి,ఎలగండుల సిద్దులు,కార్యవర్గ సభ్యులు బేతి నరేందర్,రఘు ఆంజనేయులు,చెంతి కింది నరసింహులు,మదూరి యాదగిరి,మదూరు పుండరీకం,ఎలగండుల రాజు,గౌరవ సలహాదారులు దాసి శంకర్ రిపోర్టర్,కటకం వెంకటేశ్,సిసా శ్రీహరి,ఎలగండుల,లక్ష్మీ నరసయ్య,నోముల వాసుదేవ్,రఘు రాసర్వయ్య మరియు పద్మశాలి కుల బాంధవులు పాల్గొన్నారు.

అవంతిపురం వృద్ధాశ్రమంలో పండ్ల పంపిణీ

మిర్యాలగూడ జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం) నల్లగొండ జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యుడైన కుందూరు రఘువీరారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా మిర్యాలగూడ పట్టణ సమీపంలోని అవంతిపురం గ్రామంలో వృద్ధాశ్రమంలో పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమానికి బొంగల కిరణ్ నాయకత్వం వహించారు.ఈ సందర్భంగా కిరణ్ మాట్లాడుతూ, కుందూరు రఘువీరారెడ్డి ప్రజల కోసం చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి వసుకుల గోపి, కుక్కల నరేష్, పసుపుల నగేష్, శ్రీకాంత్, ఇరుగు సతీష్, హరితేజ గౌడ్, కిట్టు, సైదులు, సవీష్ తదితరులు పాల్గొని వృద్ధుల్ని వరామర్చించి వారికి పండ్ల అందజేశారు.వృద్ధాశ్రమంలో నివసిస్తున్న వృద్ధులు ఈ సేవా కార్యక్రమంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం కుందూరు రఘువీరారెడ్డి సేవా కార్యక్రమాలకు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుంది కిరణ్ అన్నారు.

సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్కు

మిర్యాలగూడ జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం) మిర్యాల గూడ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్తీకం లోకేశ్వర్ కార్యాలయంలో బాపూజీ సగర్ నివాసి కోడెల వెంకటేశ్వర్లు గారికి రూ. 54,000/- సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్కును మిర్యాల గూడ ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 7వ వార్డు కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్ కొమ్మల నాగలక్ష్మి (మిర్యాలగూడ సీతల) చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 21వ వార్డు కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి పాతూరి ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ టౌన్ సోషల్ మీడియా కన్సిల్ పాతూరి శరత్, పిప్పరెడ్డి రామిరెడ్డి, మన్నం శ్రీనివాసరావు, బిలెట్ ఆర్ బిర్లర్ పాల్గొన్నారు.మిర్యాలగూడ అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి పట్ల ప్రజలు సంతోషిస్తే వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎమ్మెల్యే బీర్లకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పిట్టల బాలరాజ్

యాదగిరిగుట్ట,జనవరి2 (నిజం చెబుతాం) నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ప్రభుత్వ విఠ్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యను గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సేవాదళ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిట్టల బాలరాజు, భువనగిరి మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బిర్ల జువ్వగోరీ కలిసి వచ్చి ఎన్ గుం చ్చం అందించి,నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హీరేశర్ శ్రీను,కరం భాయ్యతదితరులు ఉన్నారు.

పి.ఆర్.టి.యు.టి.ఎస్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



మోటకొండూరు: జనవరి 02(నిజం చెబుతాం) పిత్రియూటిఎస్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం గురువారం మోటకొండూరు మండల కేంద్రములోని విద్యాధికారి కే.రఘురాం రెడ్డి చేతుల మీదుగా జరిగింది.ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారి మాట్లాడుతూ...నూతన సంవత్సరంలో విద్యాశాఖకు వన్నెతెచ్చేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల శాఖ అధ్యక్షుడు కె.ఉమా శేఖర్,ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీపతి నరేందర్,రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కొడవర్తి సోమయ్య,కదారి సర్పిరెడ్డి,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు లోకేశ్ కుమార్,జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పట్ల రమేష్,మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు గోవర్ధన్,మండల కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి,నాయకులు బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి,నాగరాజు, రమదేవి,గోపాల్,స్వయీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

-నల్లమోతు భాస్కర్ రావు
మిర్యాలగూడ జనవరి 2 (నిజం చెబుతాం)నూతన సంవత్సరం% -2025 సందర్భంగా మిర్యాలగూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే మరియు పార్టీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు హైదరాబాద్ లో మాజీ మంత్రులు తస్మీరు హాజిర్ మరియు మరియు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి నివాసాలకు వెళ్లి పుల టోలను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా, భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పటిష్టత కోసం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసెఆర్ గారి సారధ్యంలో సమిష్టిగా కృషి చేస్తామని, పార్టీ బలోపేతానికి అంకితభావంతో ముందుకు సాగుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆలేరు లో ఘనంగా ఏపీ వర్ధన్ 9వ వర్ధంతి

ఆలేరు జనవరి 2 (నిజం చెప్పతాం) భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ అమరజీవితీ కామ్రేడ్ ఏపీ బర్ధన్ 9వ వర్ధంతి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలోని సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు చెక్క వెంకటేశ్ వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఆల్ ఇండియా కార్యదర్శిగా అనేక సంవత్సరాలుగా ఉద్యమాలు పోరాటాలు సాగించిన చరిత్ర కామ్రేడ్ ఏపీ వర్ధన్ కు ఉందని అన్నారు. ఈ అలాగే భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీని సిపిఐ ని భుజానేని అనేక పోరాటాలు సాగించిన త్యాగిమూర్తి అమరజీవితీ ఏపీ బర్ధన్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తల్లి అంజనేయులు,వల్లె తీసు కుమార్,జాంగిర్,వి.నర్సరీ భద్రాని,లక్ష్మి,తత్తర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇరుముడితో చీబలమల యాత్రకు బయలుదేరిన భక్తులు

చౌటుప్పల్ జనవరి 2(నిజం చెప్పతాం): చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీ బాలాజీ రామకృష్ణ దేవాలయంలో ఆయ్యప్ప స్వాముల ఇరుముడి కార్యక్రమం గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. 41 రోజులపాటు ఆయ్యప్ప స్వామి వారి మాల ధరించి దీక్ష చేపట్టిన ఆయ్యప్ప స్వాములకు గురుస్వాములచే ఇరుముడి కట్టుకుని దేవస్నానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం,ఆయ్యప్ప స్వాములు యాత్రకు బయలుదేరారు.ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బత్తుల విష్ణవ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.ఇరుముడితో కేరళలోని శబరిమలై వెళ్తున్న ఆయ్యప్ప మాలలారుల దర్శన యాత్ర సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని మాలదారులను సన్మానించి,ఆయ్యప్ప స్వామి దర్శనంతో క్షేమంగా తిరిగి రావాలని,ఆయ్యప్ప స్వామి కృపా కలకట్టములు అందికీ ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నానని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గురు స్వామి తొర్పునూరి సరసింహ గౌడ్ మరియు గురు స్వాములు, ఆయ్యప్ప మాలదారులు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



గోలకొండ సూర్యోత్సవం కోసం టీఎంపీఎస్ సూచనలు



మిర్యాలగూడ జనవరి 2 (నిజం చెప్పతాం)మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ఆశోక్ నగర్ గోల్కొండ సూర్యో గురువారం టీఎంపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో కవిటీజింగ్, డ్రగ్స్, సోషల్ మీడియాపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి టీ.టీ.ఎస్.ఎస్. నాయకత్వం వహించారు.సదస్సులో ఎస్సై నరేష్ పిలుపు,విద్యార్థులు డ్రగ్స్, ఆల్కహాల్ వంటి వ్యవస్థలకు దూరంగా ఉండాలని, సోషల్ మీడియా కారణంగా వచ్చే సంస్కృతిని వివరించుకోవాలని సూచించారు. ఫేసిబుక్, ట్విట్టర్, ఇన్స్టాగ్రామ్ వంటి వేదికలు అప్రమత్తంగా వాడాలని, అనామిక నెంబర్ల నుండి వచ్చే కాల్స్ ఎత్తవద్దని హెచ్చరించారు.అభ్యుదయ కోసం కరాటే, బాక్సింగ్, జూడో వంటి శిక్షణలు తీసుకోవడం ద్వారా సురక్షితంగా ఉండవచ్చని తెలియజేశారు. ఈవిటీజింగ్ లేదా ఇతర తీర్మానాల గురించి తెలియజేయడం కోసం డయల్ 100 సౌకర్యం వినియోగించుకోవాలని విద్యార్థులకు వివరించారు.కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు:ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య కరస్పాండెంట్ బెల్లంకొండ ఉపేందర్ శ్రావణి, ప్రెసిడెంట్ అజయ్ కుమార్, శీవర్ష గోపాల్, అతీక్, వెంకటేశ్వర్లు, రాజేశ్వర్లు, కళ్యాణి, మలీహా, రఫీ, భగవాన్, ఉసైన్, షీ టీఎంపీఎస్, ఇతర పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.ఈ సదస్సు విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు గొప్ప అవగాహన కల్పించినది పాల్గొన్నవారు ప్రశంసించారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం

చౌటుప్పల్,జనవరి 2(నిజం చెప్పతాం): చౌటుప్పల్ మండల పరిధిలోని ఎల్లగిరి గ్రామం వం చాయ తీలో గురువారం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమాన్ని మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు మారగోని ఆశోక్ గౌడ్ ఆధ్వర్యం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి బడుగు లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ సామాన్య ప్రజలకు గ్రామాలలో ప్రజల సంక్షేమం,ప్రజల అభివృద్ధి బాగు కొరకు పనిచేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రజల్లో మంచి అదరణ ఉన్నదన్నారు.ఇప్పటివరకు భారతదేశంలో 95 లక్షల సభ్యత్వ సమోదయ జరిగిందంటే అతి బలమైన పార్టీగా తెలుగుదేశం పార్టీ నిలిచిందని తెలిపారు.కోటికి పైగా సభ్యుల సమోదయ కార్యక్రమానికి లక్షకొద్దీ పెట్టుకున్న తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలను వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఎక్కువ మంది ప్రజాప్రతినిధులుగా ఎన్నుకోవాలని కోచారు. ఈ కార్యక్రమానికి చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు సుంకరి జంగయ్య గౌడ్,మండల ప్రచార కార్యదర్శి గోగినేని కృష్ణ శేఖర,మారగోని జంగయ్య గౌడ్,పలనం అంజయ్య గౌడ్,సాయి రెడ్డి,రామిరెడ్డి,శంకరయ్య గౌడ్,విన్న అంజయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లయన్స్ క్లబ్ జనగాం గ్రేటర్ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్,కంపాస్ బాక్సుల పంపిణీ



అలేరు జనవరి 2 (నిజం చెప్పతాం) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు మండల పరిధిలోని టంగుటూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం లయన్స్ క్లబ్ గ్రేటర్ జనగాం సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ మరియు కంపాస్ బాక్స్ లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ మాజీ గవర్నర్ కన్నా పరశురాములు హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో సామాజిక చైతన్యం,సహజీవ స్పృహ,నైతిక విలువలను పెంపొందిస్తూ వారిని మంచి పౌరులుగా తీర్చిదిద్దటంలో లయన్స్ క్లబ్ సేవలు అనిర్వచనీయమని మును ముందు కూడా ఆరోగ్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసే దిశగా క్లబ్ ఆలోచిస్తుందని అన్నారు.విద్యార్థులందరూ కూడా ఈ స్టడీ



మెటీరియల్ ని మంచిగా చదివి 10 జీపీఎ తో పాఠశాలకు గ్రామానికి మరియు ఈ లైన్స్ క్లబ్ కి మంచి పేరు తెచ్చాలని సందర్భంగా కోచారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ హరికిషన్ రెడ్డి,లయన్ రవీందర్ రెడ్డి,లయన్ అల్లాడి ప్రభాకర్,లయన్ రాజబోసు,జనగాం గ్రేటర్ ప్రెసిడెంట్ బూడిద శ్రీనివాస్,సెక్రటరీ శ్రీకాంత్,మరియుల రమేష్ బాబు,వైస్ ప్రెసిడెంట్ రామకృష్ణ,సెక్రటరీ రమణారావు మరియు టంగుటూరు వాస్తవ్యులు మార్పు లక్ష్మీనారాయణ లు పాల్గొన్నారు.ఇట్టి కార్యక్రమానికి ప్రధానోపాధ్యాయులు కోడల రమాదేవి అధ్యక్షత వహించారు.పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

రైతుల పక్షపాతి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ.. కర్ర ప్రవీణ్

యాదగిరి గుట్ట, జనవరి 2 (నిజం చెప్పతాం) ఏపీ కిసాన్ సన్మాని కింద రైతులకు అందిస్తున్న పెట్టుబడి సాయం పెంచడం అర్హతను యాదగిరిగుట్ట బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కర్ర ప్రవీణ్ అన్నారు. గురువారం ఆక్టీవీ బస్సాండ్ చౌరస్తా వద్ద బీజేపీ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ,రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడాది గడుస్తున్న ఇంతవరకు రుణమాఫీ చేయకపోగా ఉన్న రైతు భరోసాలో కూడా కోత పెట్టాలని చూస్తున్నారని, రైతు పక్షపాతి అయినటువంటి మోదీ రైతుల సంక్షేమం కోసం అద్భుతమైన పథకాలను ప్రవేశపెడుతున్నారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు రచ్చ శ్రీను, కాదూరి అచ్చయ్య,బోడ బుచ్చిబాబు, రాజిరెడ్డి,మండోజా నరేష్,దొమ్మల ప్రభాకర్,అలేటి కర్త,వాల్మీకి అజయ్,పోకల రాము,గాడె వంశీ,అకుల దేవేందర్,పలుగులసరేష్,బెల్లం నరేష్, దొమ్మల నరేష్,పంగ శ్రీకాంత్,ఉపేందర్,మహేష్, కర్ర శ్యామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భవన నిర్మాణ కార్మికుల ప్రమాద భీమా 10 లక్షలకు పెంచాలి...



- కల్లూరి మల్లేశం సిఐటియు జిల్లా కార్యదర్శి డిమాండ్ తుర్పుల: జనవరి 02(నిజం చెప్పతాం)భవన నిర్మాణ కార్మికుల ప్రమాద భీమా ను ఆరు లక్షల ముప్పై వేల నుండి పదిలక్షలకు పెంచాలని సిఐటియు జిల్లా కార్యదర్శి కల్లూరి మల్లేశం,బిల్డింగ్ అండ్ కన్స్ట్రక్షన్ ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు గౌరగే సోములు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం రోజున యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తుర్పుల మండల కేంద్రంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల వద్దకు వెళ్లి పని ప్రదేశాల్లో సిఐటియు సభ్యత్వం చేర్చించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ...భవన నిర్మాణ కార్మికులు పోరాడి సాధించుకున్న భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డు నిధులు గత బి.ఆర్.యస్ ప్రభుత్వం



1005 కోట్ల నిధులు దారి మళ్లించారని ప్రస్తుతం సంక్షేమ బోర్డు ప్రైవేట్ సంస్థలకు అప్పజెప్పే కుట్ర చేస్తుందని విమర్శించారు. ప్రస్తుతం ఇస్తున్న ప్రమాద భీమా ను ఆరు నుండి 10 లక్షలు,సహజ మరణానికి లక్ష ముప్పై వేలనుండి ఐదు లక్షలు,పిల్ల పెళ్లిళ్ళకు,ప్రసూతి కి ఇస్తున్న సహకారం ముప్పై వేలనుండి లక్ష రూపాయలకు పెంచాలని,గత ప్రభుత్వం ప్రకటించిన లక్ష మోటార్ సైకిళ్ళను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.వెల్డర్ బోర్డులో సభ్యత్వం కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ కార్డ్ ఇవ్వాలని మద్దదలను నివారించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సభ్యత్వ చేర్చింపులో సిఐటియు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పోతరాజు జవంగిర్,మండల కన్వీనర్ తూటి వెంకటేశ్, సిఐటియు నాయకులు కోట ప్రభాకర్, నాగరాజు,మల్లేష్,లిలిత సంత టాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో జనవరి 02(నిజం చెప్పతాం)తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదరం రాజు సరసింహ, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చావల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి,ప్రభుత్వ విప్,ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ బలయ్య, భువనగిరి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి,లను జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



హమాలీ కార్మికుల న్యాయమైన డిమాండ్లను వెంటనే పరిష్కరించాలి

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోద శ్రీరాములు డిమాండ్. - 2వ రోజు యధావిధిగా కొనసాగిన హమాలీ కార్మికుల నిరసనకు సమ్మె.. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో జనవరి 02(నిజం చెప్పతాం)సివిల్ సప్లయ కార్యకర్తలలో పని చేస్తున్న హమాలీ కార్మికులకు పెంచిన కూలి రెట్టు జి.ఓ.ను వెంటనే విడుదల చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోద శ్రీరాములు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం సివిల్ సప్లయ హమాలీని యూనియన్ (ఏఐటియూసీ)ఆధ్వర్యంలో పెంచిన కూలి రెట్టు జి.ఓ.ను వెంటనే విడుదల చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా హమాలీలు తమ ఎగుమతి దిగుమతి పనులను నిలిపివేసి చేస్తున్న నిరసనకు సమ్మె 2వ రోజు యధావిధిగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి గోడన్ వద్ద హమాలీల సమ్మెకు గోద శ్రీరాములు మద్దతు తెలిపి మాట్లాడుతూ...సివిల్ సప్లయ హమాలీ కార్మికుల పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం సరేది కాదని, పెరుగుతున్న నిత్యవసర ధరలకు అనుగుణంగా హమాలీ కూలి రెట్టు పెంచాలని బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందని,హమాలీ కార్మికులకు ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒక్కసారి కూలి రెట్టు ఒప్పందం జరుగుతుందని,తేదీ 4.10.2024 నాడు సివిల్ సప్లయ కమిషన్ సమీక్షలో చర్చలు జరిపి రేట్లు పెంచుటకు ఒప్పందం జరిగిందని, 3 నెలలు పూర్తి కావస్తున్న నేటికీ జరిగిన ఒప్పందని అమలు



చేయమందున అయిన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లాలో సుమారు 100 మంది హమాలీలు మరియు స్టీవర్లు పనిచేస్తున్నారని హమాలీల సమ్మెతో రేషన్ బియ్యం గోదామలకే పరిమితం కావడంతో పేద ప్రజలకు రేషన్ బియ్యం అందడం లేదని కావున తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి జి.ఓ.ను విడుదల చేసి కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని అయిన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. హమాలీ కార్మికులు చేస్తున్న సమ్మెకు సిపిఐ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతుందని, కార్మికుల సమస్య పరిష్కారం అయ్యిత

మహారీ వీరుల పోరాటం మరువలేనిది



వలిగొండ జనవరి 2 (నిజం చెప్పతాం) హైదరాబాద్లోని లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ దాకర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర సమతా సైనిక్ డిజి ఆధ్వర్యంలో భీమా కోరగామ్ మహారీ యుద్ధ వీరులకు ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సమతా సైనిక్ డిజి జిల్లా అధ్యక్షులు గుజ్జర్ మల్లన్న మాట్లాడుతూ భీమా కోరగామ్ యుద్ధం జనవరి ఒకవ తేదీన 1818 సంవత్సరంలో ఐదు వందల మహారీ సైన్యం 28 వేల మంది పీష్వా సైన్యంపై చేసిన యుద్ధంలో మహారీ సైనికులు విజయం సాధించిన సందర్భంగా మహారాష్ట్ర పూజా సంగంలో భీమా నది ఒడ్డున నిర్మించిన మహారీ యుద్ధ వీరుల ద్వారా అంటరాని నారమణ్య నరసింహ, పెరుమాండ్ యాదగిరి, బోడ విజయ్ కుమార్ మరియు సమతా సైనికల్ మార్షల్ ఆర్. పవన్ కుమార్, కె. నాగేష్, బి. బాబు రావు, ఎన్. రఘుయ్య, ప్రకాష్, ఎన్. ఎల్.ఎల్.వి. ప్రభుయ, వి. ఆశోక్, కె వెంకటేశ్, డి. రామచందర్, కె.శేఖర్, ఎం. రామచందర్, డి. లింగయ్య, షి. బంగారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా వాలంటీరికి గౌరవ వేతనం అందజేత..

- కంది శశిధర్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కంది చంద్రకళ వెంకట్ రాం రెడ్డి



మోలకొండూరు: జనవరి 02(నిజం చెప్పతాం) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోలకొండూరు మండల పరిధిలోని ముత్తి రెడ్డి గుండం ప్రాథమిక పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉండడంతో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు విద్యా వాలంటీరీని ఏర్పాటుకు సహకరించాలని శశిధర్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ వారిని కోరగా వెంటనే వారు స్పందించి నాలుగు నెలల గౌరవ వేతనం ఇచ్చేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఆఫీసరీ నుండి గౌరవ వేతనం అందిస్తున్న వస్తున్నారు. జనవరి నెలలో నెలలు పూర్తి కావడంతో...ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కంది చంద్రకళ వెంకట్ రాంరెడ్డిలు పాఠశాలకు వచ్చి చివరి నెల వేతనాన్ని విద్య వాలంటీరి గంధమల్ల మౌనికకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రజిత ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన 3వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ కవిత - బానోత్ వీరన్న

నర్సంపేట టౌన్ రిపోర్టర్ జనవరి 2(నిజం న్యూస్) గురువారం నాడు నర్సంపేట పట్టణంలోని 3వ వార్డులో పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన సందర్భంగా స్థానిక 3వ వార్డు కౌన్సిలర్ భారతీయ జనతా పార్టీ ఎస్సీ మోర్త్యు వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బానోత్ వీరన్నగారు మాట్లాడుతూ నిధులతో సీసీ రోడ్లు, సైడ్ కావాలి, పనులను కొట్టారాయ కొట్టి ప్రారంభించడం జరిగిందని వార్డు ప్రజల సహకారంతో భవిష్యత్ ప్రణాళికను గూఢాంకించుకొని వార్డు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు..లిజు కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నర్సంపేట పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శులు కొంపెల్లి రాజేందర్, గూడూరు సందీప్ ఉపాధ్యక్షులు తాకూర్ విజయ్ సింగ్, కానుల నాగేంద్రబాబు, ముత్తం శ్రీనివాస్, రామగిరి యాదగిరి, మంచినీళ్ళ కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ఆన్లైన్ టికెటింగ్ విధానం అమలు చేయాలి

మొదటిసారి తరువాతి..

అందులో భాగంగా టికెట్ల విధానం నుంచి సీసీ పరిశ్రమకు సౌకర్యాల పైన నివేదికలు నిర్మించి అవుతున్నాయని సమాచారం . తాజాగా ఫిల్మ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ఏజెన్సీకి కీలక ప్రతిపాదనలు చేసింది. వీటిపై మంత్రివర్గంలో చర్చించి తగు నిర్ణయం తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. హైదరాబాద్ లో సినిమా సీట్ ఏర్పాటుకు వీలగా 1500 నుంచి రెండు వేల ఎకరాల భూమిని కేటాయించాలని కోరారు. ఆన్లైన్ టికెటింగ్ విధానాన్ని అన్ని ప్రాంతాల్లోనూ అమలయ్యేలా దశల వారీగా చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వానికి సూచన చేసింది. ఇందు కోసం డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ విషయంలోనూ ఒక నిర్ణయం తీసుకోవాలని కీలక ప్రతిపాదన చేసింది. ఈ - ప్లాట్ఫాంలో ఉన్న పలు కంపెనీలు సినిమాలను ప్రదర్శించేందుకు అధిక చార్జీలను వసూలు చేస్తున్నాయని, వాటిని తగ్గించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ పరిధిలోనే ఒక డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ విధానాన్ని తీసుకొస్తే భారగుతుందని సూచన చేసింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ పెద్ద హీరోల సినిమాల విడుదల సమయంలో

భాక్ టికెట్ల దండా జోరుగా కొనసాగుతోందని సీసీ పరిశ్రమ అందరినీ చెబుతోంది. ప్రైవేట్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ అధ్యక్షులు వున్న కొన్ని ఆన్లైన్ టికెటింగ్ సైట్ల నుండి సరికొద్ద వసూలులు వసూలు అవుతున్నాయని, కొందరు భాక్ బుక్ల అండ్ పెర్సనల్ గ్రాంట్ల ద్వారా కొనుగోలు చేసి, వాటిని థియేటర్ ప్రాంగణంలో బహిరంగంగా అధిక ధరలకు అమ్ముతున్నారు. ఇందువలన కొన్ని భాక్ మార్కెటింగ్ మూలాలకు లక్షల్లో లాభాలు వస్తుంటే, ఆ లాభం సినిమా నిర్మాతలకు అందడం లేదు కాబట్టి భాక్ టికెట్ల దండా నియంత్రించేందుకు ఆన్లైన్ టికెటింగ్ వ్యవస్థ ప్రవేశపెట్టాలని తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదించింది. ఆన్లైన్ టికెటింగ్ విధానం అన్ని ప్రాంతాల్లో అమలయ్యేలా దశలవారీగా చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని సూచించింది. ఈ ఆన్లైన్ టికెట్ విధానాన్ని దశల వారీగా అమలుచేయాలని, వీటిలో జిల్లా కేంద్రాలు, మునిసిపాలిటీ పరిధిలో మొదటి విడత కింద, గ్రామపంచాయతీలో రెండో విడత కింద అమలు చేయాలని సూచించింది. డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ విషయంలో కూడా తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. ప్రైవేట్ రంగంలో కాకుండా ఇప్పటికే కొన్ని

రాష్ట్రాల్లో అమలులో వున్న విధంగా ప్రభుత్వం ఒక డిజిటల్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ విధానం తీసుకురావాలని తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ ప్రభుత్వానికి సూచించింది. ఆన్లైన్ టికెటింగ్ విధానంతో పాటు, ఈ సర్వీస్ ప్రొవైడర్లను ప్రభుత్వం తన పరిధిలోకి తీసుకొస్తే నిర్మాతలకు భారీ ఉపశమనం కలుగుతుందని వివరించారు. ఇక జాయింట్ వెంచర్ డిజిటల్ సినిమా టెక్నాలజీ విధానాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకు రావడానికి కూడా ప్రభుత్వం అనుమతించాలని కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిన్న సినిమాలను ఇన్వెస్ట్మెంట్లు, రాయితీలను అందించాలని కూడా పరిశ్రమ కోరింది. దీనివలన ఎంతోమంది క్రాత్ వారికి అవకాశం లభిస్తుందన్నారు. ఇక దాదాపు 41 తక్కువ బడ్జెట్ సినిమాలతో పాటు, 7వేలల చిత్రాలు ప్రభుత్వ రాయితీ కోసం ఎదురుచూస్తున్నాయని, వీటన్నింటికీ కలిపి రూ.4 కోట్ల వరకు రాయితీ ఇవ్వాలని ఉందని, వీలైనంత త్వరితగతిన రాయితీని అందించాలని కోరారు

(కథనం : సి.హెచ్.ప్రతాప్)

అందరు ఆర్థిక అక్షరాస్యత, సైబర్ నేరాల పైన అవగాహన కలిగి ఉండాలి..

- చెన్నారావుపేట మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ బాలకిషన్

చెన్నారావుపేట రిపోర్టర్ డి.సెంజెర్ 2(నిజం చెబుతాము)లింగిరి గ్రామంలో శ్రీ ధర్మ స్వస్థం దేవాలయ సేవ సన్మన్ కలెక్షన్ కమిటీ కార్యక్రమంలో రిజిస్టర్డ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారి సహకారంతో స్థానిక స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు, రైతులకు, వ్యాపారులకు, యువకులకు, విద్యార్థులకు ఆర్థిక అక్షరాస్యత పైన అవగాహన కార్యక్రమం గురువారం రోజు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా చెన్నారావుపేట స్పెషల్ ఆఫీసర్ బాలకిషన్ మరియు యు.బి. ఐ. లీడర్ బ్యాంక్ ఎఫ్.ఎల్.సి. వరంగల్ జిల్లా కౌన్సిలర్ భాస్కర్ చారి హాజరయ్యారు అనంతరం ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్ఘాటించి మాట్లాడుతు ఆర్.బి.ఐ. సహకారంతో లింగిరి గ్రామ ప్రజలకు ఆర్థిక అక్షరాస్యత మరియు సైబర్ నేరాల పైన శ్రీ ధర్మ స్వస్థం సేవ సన్మన్ అధ్యక్షులు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం గ్రామ ప్రజలకు చాలా శ్రేయస్కరం. ఇప్పుడున్న సమాజంలో సైబర్ నేరాలు మితిమీరిపోయాయి సైబర్ నేరాలకు వలలో పడి ఎక్కువ శాతం యువత ఆర్థికంగా నష్టపోతుంది అభ్యుత్సాహులకు గురవుతున్నారు. యువత మాత్రమే కాకుండా సమాజంలో చాలావరకు కొందరు సజ్జాపోతున్నారని బాలకిషన్ ప్రతి ఒక్కరు సైబర్ నేరాలకు వలలో పడి నష్టపోవద్దు మరియు ఆర్.బి.ఐ. మరియు కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను అందరు తప్పకుండా సద్వినియోగం చేసుకోగలరని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ఎఫ్.ఎల్. సి. కోఆర్డినేటర్ భాస్కర్ చారి మాట్లాడుతు అందరు ఆర్థిక అక్షరాస్యత



పైన పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కలిగి ఉండాలి, సామాజిక భద్రత పథకాలైన, ప్రధాన మంత్రి సురక్ష బీమా యోజన మరియు ప్రధాన మంత్రి జీవనక్షయ బీమా యోజన, అటల్ పెన్షన్ యోజన, సిబిల్ స్కాం, సుకన్య సమ్మతి యోజన, పి. ఎం. ఇ. జి. పి. ఎస్. బి. ఎఫ్. సి, ఫిక్సిడ్ డిపాజిట్ అకౌంట్స్, రిక్యూరింగ్ డిపాజిట్ అకౌంట్, కరెంట్ అకౌంట్స్, బి. ఎస్. బి.డి, లాక్సా లిబిలిటీ ఆఫ్ ఎన్ఫీ /ఆర్ అకౌంట్స్, అకౌంట్ ఓపెనింగ్ అండ్ హా లూ డా (ట్రాన్సాక్షన్స్, కే. వై. సి, నెట్ బ్యాంకింగ్, మొబైల్ బ్యాంకింగ్, ఇ-వాల్వెట్స్, యూ. పి. ఐ/ యూ. ఎస్. ఎస్. డి./ఎ. ఇ. పి. ఎస్, లాకర్ ఫైలింగ్, లోన్ ఫైలింగ్, గవర్నమెంట్ స్కీమ్స్, సబ్సిడీ, గ్రీన్ఫెన్డ్ రిఫ్రెస్, ఆర్. బి - ఐ. ఎస్, ఎస్. డి. జి. జి. ఎస్. ఐ. ఎం. పి. ఎం. పి. ఎస్. బి. డి. ఎస్. ఎస్. డి. సి. ఫిఫ్త్ టాక్ పథకాల పైన పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కలిగించారు. అనంతరం ఎస్.బి.ఐ. బ్యాంక్ అధికారి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతు సైబర్ మోసాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని, సైబర్ శాఖ ఏర్పాటు చేసిన టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 గుర్తుపెట్టుకోవాలని మరియు డబ్బు సంపాదించుకోవడం ఎంత ముఖ్యమో, రానుకొనడం ఎంత ముఖ్యమో, కాపాడుకోవడం కూడా అంత ముఖ్యమని బ్యాంకు సంబంధిత ఓ.బి.ఐ. పి.ఎం.ఎం. వ్యక్తిగత అకౌంట్ వివరాలు ఎవరితోనూ పంచుకోవద్దని, లింకులను నోక్కుడం సాఫ్ట్ వేరువేరు చెయ్యకూడదని, సోషల్ మీడియాలో వ్యక్తిగత పోస్టులు పెట్టేముందు చాలా వరకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి సైబర్ నేరాలకు వేటిలో పాస్ పోయిన బాధితులు గోల్డెన్ అవర్ ని గుర్తుకు చేసుకొని వెంటనే 1930 నెంబర్ కి ఉచితంగానే కాల్ చేసి న్యాయం పొందవచ్చు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి శ్యామ్ ప్రసాద్, సి. సి. కిరణ్ కుమార్, ఎం.పి.ఎస్. ప్రధానాధికారులు కట్టప్పామి, ఆర్. పి. నందం, ఎస్.ఎల్.జి. మహిళ సంఘ ప్రతినిధులు దేవేంద్ర, భవాని, పార్వతి, రైతు సంఘ అధ్యక్షులు వీరన్న, యువజన కార్యదర్శి వేణు, సవీత్, ఎస్.బి. ఐ. లైన్ ఇన్సూరెన్స్ అధ్యక్షుర గణేష్, సంస్థ ఫీల్డ్ కోఆర్డినేటర్ తరుణుని రమేష్, ప్రాజెక్ట్ కోర్డినేటర్.ముమీన్ మరియు సంస్థ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్స్ సౌజన్య, కీర్తన, కళాకారులు సాంబరాజు, రాజేందర్, స్థానిక స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు, రైతులు, యువకులు, వ్యాపారులు మరియు బ్యాంక్ ఖాతా దారులు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు సంఘీభావం తెలియజేసిన టీఎన్టీవో



- వడ్డే బోయిన శ్రీనివాస్, టీఎన్టీవో మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 02, (నిజం న్యూస్)గత 23 రోజులుగా నమ్మే చేస్తున్నటువంటి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు సంఘీభావం తెలియజేస్తూ, టీఎన్టీవో మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్డే బోయిన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మీరు ఇచ్చినటువంటి మాటకి కట్టుబడి ఉండి 19 వేల సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల జీవితాల్లో విలుగు నింపాలని కోరుకుంటూ విద్యా వ్యవస్థ చాలా కీలకమైంది. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు, విద్యా వ్యవస్థకు మూల స్తంభాలంటారు. పేద బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలు మాత్రమే ప్రభుత్వ బడిలో చదువుకుంటున్నారు. మరి అలాంటి పిల్లలకి టీఎన్టీవో పరంగా నాన్ టీఎన్టీవో పరంగా ఉన్నటువంటి అతి తక్కువ వేతనంతోపనిచేస్తున్నటువంటి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకి కచ్చితంగా న్యాయం జరగాల్సిందే జరగని పక్షంలో రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాల్లో టీఎన్టీవో నాయకులు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మొత్తం కూడా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు అందగా నిలబడతూ. ప్రభుత్వం దిగివచ్చేంత వరకు పోరాటం చేస్తాం అని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా టీఎన్టీవో అధ్యక్షులు యాకూబ్ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల జిల్లా అధ్యక్షులు మహిళాకామి వీరన్న, రాష్ట్ర నాయకులు భాస్కర్ చారి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవి 16 జిజీవీఐఐ ప్రత్యేక అధికారి మున్నె, ప్రవంతి, సుమలత వివిధ విభాగాల ఉద్యోగులు అనిల్, ప్రభాకర్, బాబూలాల్, గణేష్, సాగర్, కల్పన, రాజశ్రీ, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతరించిపోతున్న జీవ వైవిధ్యాన్ని కాపాడుకుందాం



- హరిత మిత్ర అవార్డు గ్రహీత ధైర వెంకన్న

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 02 (నిజం న్యూస్).మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్టీవో కాలనీలో వున్న రోజు జరుపుకుంటున్న కొమిర సౌజన్య కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, ప్రజా వ్యూహం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు హరిత మిత్ర అవార్డు గ్రహీత ధైర వెంకన్న వారికి మొక్కులు బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కుల సందర్శకులు ధైర వెంకన్న మాట్లాడుతూ.పర్యావరణ కాలుష్యాన్ని నివారించాలి. మనం చేసే పనుల వలనే అన్నీ జరుగుతున్నాయి. దాన్ని నివారించాలి మన చేతుల్లోనే ఉంది. మనం వాడే పరికరాల వలనే ఇదంతా జరుగుతోంది.ఇంద్రం వాడకాన్ని తగ్గించాలి. కాలుష్యాన్ని కలిగించే పస్తువుల వాడకం తగ్గించాలి. ముఖ్యంగా ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించాలి. ప్లాస్టిక్ భూమిలో కొన్ని వేల సంవత్సరాల వరకు విలీనం కావు. మనం వదిలే కలుషిత గాలి వల్ల కూడా ఎంతో కాలుష్యం జరుగుతోంది,ఇదంతా కలగకుండా కాపాడాలి అంటే చెట్లను పెంచాలి.మనం పీల్చే గాలి చెట్ల నుండి వస్తుంది. అదే ప్రాణ వాయువు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణాన్ని కాపాడే మొక్కులు నాటాలని , తమ పుణ్యసరోజులు పెట్టి రోజులు ఇండ్లలో జరిగే అన్ని కార్యక్రమాలలో వేడుకల సందర్భంగా ఆరోగ్యాన్నిచ్చే ఔషధ మొక్కలను పండ్ల మొక్కలను పూల మొక్కలను బహుకరిస్తుంటానని సామాజిక బాధ్యత కలిగిన పౌరులందరూ తనలాంటి పర్యావరణ ప్రేమికులను ప్రోత్సహించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంఘమిత్ర అధ్యక్షులు ధైర వెంకనేశ్వర్ ప్రధాన కార్యదర్శి జలగం వీరన్నామి కోకాధికారి దోసపాటి మల్లయ్య అధ్యక్షులు ఏర్పల వీరన్నామి శ్రీ బండ ఆశయ్య ధైర హర్షి,ధైర హర్షి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తండ్రుల గ్రామపంచాయతీలను గ్రామాలలో విలీనం చేసే ఆలోచనను రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలి

- ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ స్టేట్ వర్మింగ్ సైసిడెంట్ అజ్జీరా వెంకట నాయక్

నర్సంపేట టౌన్ రిపోర్టర్ జనవరి 2(నిజం న్యూస్)నర్సంపేట నియోజకవర్గం చెన్నారావు పేట మండలం అమీనాబాద్ పక్కన ఉన్నటువంటి పత్తి నాయక్ తండా గ్రామ పంచాయతీని విలీనం చేయవద్దని వ్యతిరేకిస్తూ వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఎల్ హెచ్ పి ఎస్. సేవాలాల్ సేన అధ్యక్షులు మహాధర్మ విధించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర వర్మింగ్ సైసిడెంట్ అజ్జీరా వెంకట రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శేషాచారి వాసు నాయక్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 500 జనాభా కలిగినటువంటి తండాను గ్రామపంచాయతీ గా చేసిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే ఎమ్మెల్యే మాధవ రెడ్డి గారు ఖాసాపూర్ మండలంలో నూతనంగా ఏర్పడిన 17 గ్రామ పంచాయతీలను విలీనం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు ఇది సరైనది కాదు అని డిమాండ్ చేస్తున్నారేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అదనంగా ఇంకా 200 గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేయాలని ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉన్నప్పటికీ మాధవరెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని నిర్ణయాన్ని తుంగలో తొక్కి తండా గ్రామ పంచాయతీలను విలీనం చేసే ప్రయత్నం సరైనది



కాదని లంబాడా గిరిజనులు డిమాండ్ చేస్తున్నారని ఇలాగే కొనసాగితే నర్సంపేట నియోజకవర్గం మరో లక్షల అవుతుందని ఎమ్మెల్యే మాధవరెడ్డిని తండాలో తిరగనివ్వమని హెచ్చరిక జారీ చేస్తున్నారని వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు భూకామ్య జగన్ నాయక్ భానోజు సారంగపాణి

జోతు రమేష్ నాయక్ సురేష్ నాయక్ మల్లు నాయక్ హరి శంకర్ మురళి నాయక్ సంతోష్ నాయక్ వల్మీ బామ్ కవిత గంగమ్మ కమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ యువతకు ఈజిఎంఎం మార్కెటింగ్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు

ఏటూరునాగారం(ములుగు) జనవరి02 నిజం చెబుతాం న్యూస్ ములుగు జిల్లా బ్యూరో:ములుగు జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకి యువకులకు జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ఎంప్లాయిబిల్ జనరేషన్ మార్కెటింగ్ మిషన్ ద్వారా థేటి 07-0 I 2025 నాడు పి.ఎస్. ఆర్ గార్వెన్ సోషల్ గర్వ (క్రాస్ రోడ్ చల్లాయి గోవిందరావుపేట మండలం నిరుద్యోగ జిల్లా అండ్ అర్థిక అసెస్ కమిటీ యువతకు వివిధ ప్రైవేటు కంపెనీల్లో ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పించుటకు మెగా జాబ్ మేళాను నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ములుగు తెలియజేసినారు ఈ యొక్క మెగా మంత్రి దానసరి అనసూయ సీతక్క పంచాయతీరాజ్ , రూరల్ డెవలప్మెంట్ మంత్రివర్గులు చైరమంత్రిత్వం చేసే జిల్లాలో గల నిరుద్యోగ యువతకి యువకులు పదవ తరగతి నుండి పీజీ వరకు ఉత్తీర్ణత అయిన వారికి వివిధ 50 ప్రైవేటు కంపెనీల నుంచి నేరుగా ఉద్యోగాలు కల్పిస్తూ మరియు 30 శిక్షణ ఇస్తూ అనంతరం ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించే సంస్థలు ములుగు

మెగా జాబ్ మేళాకు హాజరై వివిధ సెక్టార్ల అసాగా ఐటీ సెక్టర్, నెట్వర్క్ ఇంజనీర్, బ్యాంకింగ్ సెక్టార్, ఫార్మసీ మెకానికల్ ఇంజనీర్, నెట్వర్క్ ఇంజనీర్, క్యాలిబ్రి ఇంజనీర్, క్యాలిబ్రి మెకానికల్ ఇంజనీర్, ఆసెంబ్లీ అవరీటర్ ఎం. ఐ. ఎస్. ఎగ్జిక్యూటివ్ ట్రాన్స్ రిటేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ పైసాప్ ఇంబర్సెస్, ఆడిట్ అసిస్టెంట్, సెల్ఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్, మిషన్ అవరీటర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్, ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్, కస్టమర్ సెల్ఫ్, సెక్యూరిటీ గార్డ్, సెల్ఫ్ అసిస్టెంట్, సాఫ్ట్ కోడ్ అసిస్టెంట్, డెటెవర్ బామ్మ మొదలగు సుమారు 15000 ఉద్యోగాలను ప్రైవేట్ సంస్థల ద్వారా భర్తీ చేసి రాష్ట్రంలోని వివిధ పట్టణ ప్రాంతాల్లో నెలకొని ఉన్న ప్రైవేటు కంపెనీలలో ములుగు జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకి యువకుల ద్వారా ఈ యొక్క ఖాళీలను భర్తీ చేస్తున్నట్లు కంపెనీ ప్రతినిధులు జిల్లా కలెక్టర్ కి తెలియజేసినారు.కావున ఈ యొక్క మెగా జాబ్ మేళా అవకాశాన్ని ములుగు జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకి యువకులు సద్వినియోగం చేసుకొని వారి యొక్క కుటుంబానికి తోడ్పాటుగా ఉండి సమాజంలో



ఒక గౌరవప్రధాన గుర్తింపుతో జీవించాలని కోరవనంది.

జిల్లా కలెక్టర్ కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన టీఎన్టీవో యూనియన్ సభ్యులు

ఏటూరునాగారం(ములుగు) జనవరి02 నిజం చెబుతాం న్యూస్ ములుగు జిల్లా బ్యూరో:టీఎన్టీవో యూనియన్ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు పోలు రాజు అధ్యక్షులు జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎన్. జిల్లా ఎస్సీ శ్రీపీఠి శంకర్ ని, అడిషనల్ కలెక్టర్ రెవెన్యూ సిపావ్ మహేందర్ జి ని, అడిషనల్ కలెక్టర్ లోకల్ బాడిస్ సంపత్ రావు ని, మరియు జిల్లా అధికారిలను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు పోలురాజు యూనియన్ భవన్లో సభ్యుల సమక్షంలో కేకీ కల్ చేసి జిల్లా ప్రజలకు, ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ, కార్మిక పెన్షనర్లకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు ఉద్యోగులు వారధిగా పనిచేస్తూ ప్రభుత్వం చేపట్టే సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందే విధంగా పనిచేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి మేడి చైతన్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ కుమారస్వామి గడ్డం రమాదేవి, అంగన్వాడీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు సునీత, మీరు సీట్ యూనిట్ అధ్యక్షులు యుగేందర్ రెడ్డి కార్యదర్శి, పంచాయతీ సెక్రెటరీ సభ్యులు, శ్రీవాణి విజయ చింత సరిత రామ్ గోపాల్ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రకాశం వరుణ్, ఈశ్వర్ భాస్కర్, మేఘన, ప్రాస్వాప, స్నేహ, మరియు జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మోడరన్ విద్యాసంస్థల మ్యాగజైన్ ను సీఎం చంద్రబాబుకి అందజేసిన అకాడమిక్ డైరెక్టర్లు



ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా (రామచంద్రపురం)జిల్లా శ్రీనివాస్.. జిల్లా ఇంచార్జ్.. జనవరి 2..నిజం చెబుతాం న్యూస్...రామచంద్రపురం మోడరన్ విద్యాసంస్థలకి సంబంధించిన 2025 వార్షిక మ్యాగజైన్ ప్రతిని బుధవారం సీఎం చంద్రబాబుకు సంస్థ అకాడమిక్ డైరెక్టర్లు ఎ. కృష్ణ, ఎ.రమాదేవి,సీఎం ఆఫీస్ నందు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిసి అందజేసినట్లు మోడరన్ విద్యాసంస్థల అధికార డైరెక్టర్ లయన్ జి. వి.రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జి. వి.రావు మాట్లాడుతూ... సూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు మోడరన్ విద్యాసంస్థల అకాడమిక్ డైరెక్టర్లు కృష్ణ, రమాదేవి ముఖ్యమంత్రికి కలిపి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబుకి మ్యాగజైన్ అందజేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అకాడమిక్ డైరెక్టర్లు ఎ. రమాదేవి మాట్లాడుతూ... సీఎం చంద్రబాబు మోడరన్ మ్యాగజైన్ ని ఆసక్తిగా పరిశీలించి స్వాగతం పలికినట్లు సుజనాతల్లపాటి మెచ్చుకోవడం చాలా సంతోషాన్నిస్తుంది పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులను ప్రతిభావంతులుగా తీర్చిదిద్దుతున్న మోడరన్ విద్యా సంస్థల కృషిని సీఎం అభినందించినట్లు రమాదేవి పేర్కొన్నారు.

అట్టహాసంగా.. ఎమ్మెల్యే పంతం నానాజీ ఇంటి వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకలు..

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2 :- సూతన సంవత్సరం పురస్కారంనుకుని బుధవారం గుడారగుంటలో గల కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతం నానాజీ గారి స్వగృహం వద్ద సూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం నుంచే కాక జిల్లా నలుమూలల నుంచి కూటమి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జన సైనికులు, అభిమానులు.. అధికారులు, వేలాదిగా తరలివచ్చారు. వీరు అంజా ఎమ్మెల్యే నానాజీ గారిని పూల బొకెలు, గజమాలలు, దుస్సాలవాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నానాజీ గారు మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా పూర్తి ఆనందంగా, ఆరోగ్యంగా కలిసిమెలిసి జీవించాలని కోరారు. సీఎం చంద్రబాబు గారు . డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ గారు, బిజెపి కూటమి ప్రభుత్వ అధ్యక్షులలో ప్రజా సంక్షేమ ధ్యేయంగా జన రంజకపాలన కొనసాగుతుందన్నారు.. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటి కూటమి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని, కొత్త సంవత్సరంలో మరిన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ప్రజలందరికీ సూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వచ్చిన వారందరికీ శ్రీకృష్ణ, సీట్స్, కేక్స్, ప్రూట్స్ అందించి శుభాకాంక్షలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు..



అకాల మరణం చెందిన మాజీ సైనికుడు జోషి బాబుకు జోహార్లు....

బాపట్ల (నిజం) చెప్పతాం బాపట్ల మండలం కొండవీటిపాలెం గ్రామంలో అకాల మరణం చెందిన మాజీ సైనికుడు జోషి బాబు బాపట్లవరేపాటి పై ముప్పవైలె జెండా కట్టి, పూల మాలలతో ఘనమైన నివాళులు అర్పించి మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియ జేసి అన్ని విషయాలలో అండగా ఉంటామని అని భరోసా ఇస్తున్న బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మరియు ఎంపీటీసీ సభ్యులు కాండ్ల సాంబశిరావు, నివాళులు అర్పించిన వారిలో బాపట్ల అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు పుట్టా ఆది శేష రెడ్డి, శ్రీజయలక్ష్మి పువ్వాడ యల్ల మండ, సీనియర్ మాజీ సైనికులు తోట దుర్గా రావు, ఎమినెన్ షిన్ తిరుపతి రావు, అబ్దుల్ రజాక్, %జనం% కృష్ణ రావు, బక్కా రామకృష్ణ రెడ్డి, డి వెంకటేశ్వర్లు, బాలా వెంకట కృష్ణ రెడ్డి, కే అంజనేయులు, పేక్ నిజాముద్దీన్, పీటా సారథి, బోలగాని శ్రీనివాసరావు, ధర్మా రెడ్డి, ఉమ్మడి రెడ్డి కృష్ణ మొదలగు మాజీ సైనికులు మరియు గ్రామ పెద్దలు, గ్రామస్థులు గ్రామ అంజనేయర్లు జోషి బాబుకు ప్రత్యేక ఘన నివాళి అర్పించడం జరిగింది



సి.ఎం.ఆర్.ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2 :- కాకినాడ గుడారగుంటలో గల కాకినాడ రూరల్ శాసనసభ్యులు పంతం నానాజీ గారి కార్యాలయం వద్ద రూరల్ నియోజకవర్గం పరిధిలో సుమారు 14 మంది కి 14 లక్షల 5 వేల 479 రూపాయలు ముఖ్య మంత్రి సహాయనిధి ద్వారా మంజూరు అయిన చెక్ లను కాకినాడ రూరల్ శాసనసభ్యులు పంతం నానాజీ చేతుల మీదుగా లభిచారు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పంతం నానాజీ మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సలక్ష్య పథకాలు అమలుపెట్టి పెద్ద షీటు వేస్తూ, అధిక భారంతో ఉన్న ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా సహాయం అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు, జన సైనికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కనీవిని ఎరగని తిలో కనుల వైకుంఠంగా బ్రహ్మాత్మవలు

- ఘనంగా ముగిసిన తూర్పు తిరుమలేశుని తిరునాళ్లు

నిజం న్యూస్ బిక్యూవోలు ప్రతినిధి (నల్లమిల్లి రత్నారెడ్డి) జనవరి:2 తూర్పుగోదావరి జిల్లా బిక్యూవోలు మండలం బలబ్రహ్మరం గ్రామంలో శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ ప్రసన్న వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో బ్రహ్మాత్మవలు కనుల వండుగా కనీవిని ఎరగని తిలో జరిగి ఘనంగా ముగిసాయి ఉదయం సుప్రభాత సేవ మొదలుకొని పవలీంపు సేవ వరకు ఈ పది రోజులపాటు ఒక సేవ నుంచి ఇంకొక సేవ అత్యద్భుతంగా భక్తులను భక్తి పారవస్యంలో తెలివడలాచేశాయి సాయంత్రం చేసిన "మారాడి తిరుచ్చి సేవ", దీపాలంకరణ సేవ, ఉయ్యాల సేవ భక్తులను మంత్రాముగ్ధులు చేశాయి, ప్రతిరోజు సాయంత్రం శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర కోలాట బృందం వారిచే ప్రదర్శించబడిన కోలాట నృత్యాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. పదవరోజు ఉదయం స్త్రీమూర్తులచే బిందులతో కోసేను నుండి తీసుకెళ్లిన జలముతో స్వామివారికి అభిషేకం చేశారు తరువాత అయ్యవారికి చక్రస్థానం చేయించి హోమాలు చేసి, గోదాదేవి కల్యాణం నిర్వహించిన "మహారథంపై" శ్రీవారు గ్రామ పురమీధుల్లో భక్తుల దర్శనార్థం ఊరేగాడు సాయంత్రం తెప్పొత్తవసేవ, స్వామివారి పవలీంపు సేవతో బ్రహ్మాత్మవలు ముగిసాయి ఉత్సాహం ఆజ్ఞాంతం పాల్గొన్న భక్తులు, గ్రామస్థులు ఈ ఉత్సాహాలు జరిగిన తీరును కొనియాడారు, ఆలయ గాలిగోపురానికి ఎదురుగా ప్రతిష్ఠించిన వికళిలా అంజనేయ స్వామి విగ్రహం, గజ మోక్ష ద్వారం, ఆలయానికి ముఖ్య విరాట్టా చేసిన విద్యుత్ దీపాలంకరణ, ఈ పది రోజులపాటు ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం ఎంతమంది భక్తులు వస్తే అందరికీ అన్న ప్రసాదం అందించడం, భక్తులకు అటువంటి ఆసాకర్తల గలకండా అన్నీ విరాట్టా చేయడం వంటి తోమ్మిది రోజులు కొమ్మిది రకాల వాసానాలె ఆలయం మాధ వీధులో స్వామివారిని ఊరేగిన వైభవం తో మహాదాపాలులను మంజూరీ వరకు, అనంతరం కమిటి వారు మాట్లాడుతూ ఈ ఉత్సాహాలు ఇంత వైభవంగా



స్వామివారికి జరిగే ప్రతి కార్యక్రమం కనులారాచూసే అవకాశం కలగడం తిరుపతి వెళ్లి అక్కడి స్వామి వారి బ్రహ్మాత్మవలు నేరుగా చూడలేని సామాన్య భక్తులకు ఇక్కడ కలగడం తమ పూర్వజన్మ సుకృతమని ఇలాంటి మహాద్భుతం అవకాశాన్ని కలిగించిన స్వామివారికి, అలయకమిటి వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, అనంతరం కమిటి వారు మాట్లాడుతూ ఈ ఉత్సాహాలు ఇంత వైభవంగా జరగడం చాలా ఆనందదాయకమని ఇది ఏ ఒక్కరి వాళ్ళో అయ్యే పని కాదని ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులతో, భక్తులందరూ సహాయ సహకారాలతో ఎంతో ఘనంగా జరపగలిగామని మున్నుం ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులతో ఇలాగే కొనసాగిస్తామని ఈ ఉత్సాహాలకు సహకరించిన వారందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో మంజూరైన రోడ్ల పనులు మొదలుపెట్టి సకాలంలో పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు...

కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాడు నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2:- జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా గురువారం ప్రతిపాడు మండలంలోని ప్రతిపాడు, వేములపాలెం, పెద్దిపాలెం, ఉత్తరపల్లి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. తొలుత జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ ప్రతిపాడు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ప్రతిపాడు కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ లోని ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్, గైనిక్, మెటర్నల్, చిన్న పిల్లలు వార్డులను, మరుగుదొడ్లను పరిశీలించి, వైద్య అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రస్తుత వార్డుల వైద్య సేవలు పొందుతున్న మహిళా హాట్లెట్ హాస్పిటల్ ద్వారా అందుతున్న సేవలు, వైద్యుల ప్రవర్తన, భోజన వసతి వంటి వివరాలను ఆరా తీశారు. అనంతరం లంపకలోప మీదుగా వేములపల్లి చేరుకుని గ్రామంలోని మండల ప్రజాశాసన పాఠశాలను పరిశీలించారు. సూతన పాఠశాల భవన నిర్మాణానికి అవసరమైన స్థలాన్ని పరిశీలించి సూతన పాఠశాల భవన నిర్మాణం సంబంధించిన ప్రతిపాడనలు సిద్ధం చేయాలని ఏపీఈడబ్ల్యుఐడీజీ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అనంతరం పెద్దిపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలోని వార్డులు, మరుగుదొడ్లు ఎప్పటికప్పుడు

పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉత్తరపల్లి గ్రామంలో పల్లె వండు గ వంచాయతీలో భాగంగా చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అదేవిధంగా అంగన్నాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించి వినూరితో ముచ్చటించారు. వినూరులకు ప్రభుత్వం నిర్మించిన మేనా ప్రకారం ప్రతి దినం సక్రమంగా పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని అంగన్నాడి సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం ప్రతిపాడు తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించి, సూతన భవనానికి సంబంధించిన ప్రతిపాడనలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో ప్రతిపాడు మండలంలో మంచి పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. గౌరవ ప్రతిపాడు శాసనసభ్యులు సూతనలు మేరకు ప్రతిపాడు మండలానికి సంబంధించి వివిధ గ్రామాలను ఆనుకుని ఉన్న గిరిజన ఆవాసాలకు అనుసంధానంగా ఉన్న ప్రాంతాలలో బీడీ రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశామన్నారు. ప్రధానంగా గోకవరం, లంపకలోప నుంచి రౌతుపాలెం, వేములపాలెం, పెద్దిపాలెం నుంచి ఉత్తరపల్లి ఉన్న గ్రామాల్లో రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. వేములపాలెంలో 1969 లో నిర్మించిన ఎంపీటీ న్యూల్ కు సంబంధించిన సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను పంపించి సూతన భవన నిర్మాణానికి అవసరమైన ప్రతిపాడనలు సిద్ధం చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట్ డీసీపీఎస్ డా.



ఎస్.స్వప్న, ప్రతిపాడు సీపీఎస్ డి. సామ్యు మైఖేల్, ప్రతిపాడు తహసీల్దార్ ఎం.సూర్యప్రభ, ఎంపీటీసీ ఎం.వి.ఆర్. కుమార్ బాబు, ఏపీఎంఎస్ఐడీసీ ఈ.ఈ. సీహెచ్. రత్నం రాజు, పెద్దిపాలెం పీసాబ్లీ వైద్య అధికారి డా.యస్.కొండేపూడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పింఛనుదారులకు అనువుగా పింఛన్ల పంపిణి...

- స్వాజీ కేటగిరీ పింఛన్ల పంపిణి చేసిన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ

కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2:- పింఛనుదారులకు అనువుగా ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక భద్రతా పింఛన్ల పంపిణి చేయడం తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా ప్రభుత్వ ధ్యేయంగా పాలన సాగిస్తున్నామని జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ అన్నారు. స్థానిక రావులమ్మ నగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ లో డిడి కార్యాలయంలో స్వాజీ కేటగిరీ పింఛన్ల కోసం పిల్లల రాజేశ్వరి, కింతాడ పాల్వెలి, ముగ్గుతూలమ్మ, దురుపూడి రత్నం తదితరులకు పింఛన్ పంపిణి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ల పథకంలో భాగంగా సామాజిక భద్రత పింఛన్ల ఎక్కువమందికి లబ్ధి చేకూరేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టి, పింఛన్ల పంపిణిలో స్వాజీ కేటగిరీ తీసుకొచ్చిందన్నారు. ఇప్పటికే పింఛను తీసుకుంటున్న భర్త చనిపోయిన వెంటనే భార్యకు ఏ నెలకు ఆ

నెల పింఛను మంజూరు చేయాలనే స్వాజీ కేటగిరీ విధానాన్ని ప్రజా ప్రభుత్వం అమలులోకి తీసుకువచ్చిందన్నారు. ఈ కేటగిరీలో జగ్గంపేట లోన్ కు 4 పింఛన్లు మంజూరుయ్యాయని తెలిపారు. శ్రీకాకుళం పర్యటనలో భాగంగా నవంబర్ నెలలో ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రకటించిన విధంగా స్వాజీ కేటగిరీ డిసెంబరు నెల నుండి అమలుచేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. నవంబరు 1 తేదీ నుంచి డిసెంబర్ 15 వ తేదీ వరకూ స్వాజీ కేటగిరీ రాష్ట్రంలో 5402 మంది వితంతువులకు 4 వేల రూపాయల చొప్పున పింఛను అందించడం అందించడం జరిగిందని చెప్పారు. అంతేకాకుండా వివిధ కారణాలతో గత మూడు నెలల కాలంలో రాష్ట్రంలో పింఛన్లు తీసుకోలేని వారికి మూడు రెండు నెలల మొత్తాన్ని లబ్ధిచారులకు పంపిణి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక భద్రతా పింఛన్ల ఒక్కరోజు ముందుగానే లబ్ధిచారులకు పంపిణి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మారితెల్లి భద్రం, పోతు మోహనరావు, జీసు మణిబాబు, బిజెపి జగ్గంపేట ఇంచార్జ్ రాజ్ కృష్ణ వర్మ, బిచ్చం సుధీర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజన్ రాజు, సత్యం రాజు, పంచాయతీ



సిబ్బంది సచివాలయ వెల్డేర్ అసిస్టెంట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలుపై హర్షం

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా (రామచంద్రపురం) జనవరి 2..నిజం చెప్పతాం న్యూస్...ప్రభుత్వం జూనియర్ కాలేజీల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం అమలుపై పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బి. సిద్ధు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిడ్డా మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలని, మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అమలు చేయాలని అనేక పోరాటాలు నిర్వహించమని, ఆ పోరాటాల ఫలితంగా నేడు రాష్ట్రంగా ఉన్న ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో మధ్యాహ్న భోజన కూడా పరిష్కరించాలని కోరారు.

పథకాన్ని ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని. ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో చదువుతున్న బడుగు, బలహీన, అణగారిన పేద వర్గాల విద్యార్థులు విద్యకు దూరం కాకుండా ఈ పథకం మేలు చేస్తుంది. గత ప్రభుత్వం జూనియర్ కాలేజీల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం పథకాన్ని అమలు చేయమని అమలు చేయలేదని. ఉమ్మడి కూటమి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నారని భోజనం పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారని ధన్యవాదములు తెలిపారు. అలాగే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జూనియర్ కాలేజీలలో ఉన్న సమస్యలను

కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థులకు దేహదారుధ్య పరీక్షలు..

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ సీటీ నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2 :- 3వ రోజు కానిస్టేబుల్ దేహదారుధ్య పరీక్షల హాజరైన 268 మంది అభ్యర్థులు. తదుపరి పరీక్షకు అర్హత సాధించిన 185 మంది అభ్యర్థులు. పోలీసు నియామక పరీక్షలో భాగంగా ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాకు సంబంధించి కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల ప్రాథమిక రాత పరీక్షలో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులకు, ఈ రోజు కాకినాడ జిల్లా పోలీసు పబ్లిక్ మైదానంలో మొదటి రోజు దేహదారుధ్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ దేహదారుధ్య సామర్థ్య పరీక్షలను కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ విక్రాంత్ పాటిల్ బయ్యన గారు స్వయంగా పర్యవేక్షించారు.



కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ విక్రాంత్ పాటిల్ ఐపీఎస్ వారి ఆదేశాల మేరకు గ్రామీణ సాంప్రదాయ క్రీడ పోటీలు

కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2:- కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ విక్రాంత్ పాటిల్ ఐపీఎస్ వారి ఆదేశాల మేరకు గోకవరం రోడ్డులో గల డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలో జగ్గంపేట సీబి వై ఆర్ కె అధ్యక్షులలో జగ్గంపేట, గండేపల్లి, కిర్లంపూడి ఎస్సీ లు రఘునాథరావు, శివ నాగరాజు, సతీష్ నేతృత్వంలో నిర్వహించిన గ్రామీణ సాంప్రదాయ క్రీడ పోటీలను జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు, డి.టి.డి పాలకుమండల సభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ, పెద్దాపురం ఎస్ డి ఓ. శ్రీహరి రాజు ముఖ్య అతిథిగా లు హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలం చేసి శాంతి కవోతాలను గాలిలోకి ఎగరేచేశారు. అనంతరం ఎస్ డి ఓ ఓ మాట్లాడుతూ 2025 న్యూ ఇయర్, సంక్రాంతి సందర్భంగా ఇంత పెద్ద ఎత్తున గ్రామీణ క్రీడ పోటీలను ఏర్పాటుచేసిన సీబి, ఎస్ డి లను అభినందించారు. ఎమ్మెల్యే శ్రీ జ్యోతుల నెహ్రూ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ సాంప్రదాయ క్రీడలు కనుమరుగవుతున్న తరుణంలో ప్రభుత్వ సహాయంతో జగ్గంపేట సీబి, ఎస్ డి వై ఆర్ కె, ఎస్ డి లను అయిన అభినందించారు. శ్రీకా. పోటీలకు ఓటమి ఉండదని ఒకసారి విజయం సాధించడం మరోసారి అవజయం పొందడం పరిశోధి అని ఆది నిజ జీవితంలో కూడా వర్తిస్తుందని ఓటమి చెందిన మరోసారి మళ్లీ విజయంతో ముందుకు సాగుతామని అన్నారు.

- ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ, డిఎస్సీ శ్రీహరి రాజు

కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట నిజం బ్యూరో (రామరాజు) జనవరి 2:- కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ విక్రాంత్ పాటిల్ ఐపీఎస్ వారి ఆదేశాల మేరకు గోకవరం రోడ్డులో గల డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలో జగ్గంపేట సీబి వై ఆర్ కె అధ్యక్షులలో జగ్గంపేట, గండేపల్లి, కిర్లంపూడి ఎస్సీ లు రఘునాథరావు, శివ నాగరాజు, సతీష్ నేతృత్వంలో నిర్వహించిన గ్రామీణ సాంప్రదాయ క్రీడ పోటీలను జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు, డి.టి.డి పాలకుమండల సభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ, పెద్దాపురం ఎస్ డి ఓ. శ్రీహరి రాజు ముఖ్య అతిథిగా లు హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలం చేసి శాంతి కవోతాలను గాలిలోకి ఎగరేచేశారు. అనంతరం ఎస్ డి ఓ ఓ మాట్లాడుతూ 2025 న్యూ ఇయర్, సంక్రాంతి సందర్భంగా ఇంత పెద్ద ఎత్తున గ్రామీణ క్రీడ పోటీలను ఏర్పాటుచేసిన సీబి, ఎస్ డి లను అభినందించారు. ఎమ్మెల్యే శ్రీ జ్యోతుల నెహ్రూ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ సాంప్రదాయ క్రీడలు కనుమరుగవుతున్న తరుణంలో ప్రభుత్వ సహాయంతో జగ్గంపేట సీబి, ఎస్ డి వై ఆర్ కె, ఎస్ డి లను అయిన అభినందించారు. శ్రీకా. పోటీలకు ఓటమి ఉండదని ఒకసారి విజయం సాధించడం మరోసారి అవజయం పొందడం పరిశోధి అని ఆది నిజ జీవితంలో కూడా వర్తిస్తుందని ఓటమి చెందిన మరోసారి మళ్లీ విజయంతో ముందుకు సాగుతామని అన్నారు.

